

- ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA RĂSTOLIȚA
CONSILIUL LOCAL

www.comunarastolita.ro

rastolita@cjmures.ro, primaria.rastolita@email.ro



Localitatea Răstolița nr.335, cod poștal 547480

Tel/Fax: 0265532339, 0265532202, 0265532104,

P R O C E S - V E R B A L

Încheiat azi 5 decembrie 2014, cu ocazia ședinței de lucru a consiliului local, întrunit în ședința ordinară de lucru, care își desfășoară lucrările în sala de ședințe a Consiliului local. Ședința a fost **convocată** în conformitate cu prevederile **art.39(1)**, din Legea administrației publice locale nr.215/2001 republicată, modificată și completată, **de către primarul comunei Răstolița, domnul Lirca Marius Ioan, convocarea s-a făcut în scris prin intermediul d-lui Oprică Constantin-secretarul comunei Răstolița.** În conformitate cu prevederile **art.39(3)** din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată, **ordinea de zi** a fost adusă la cunoștință publică prin afișarea unui exemplar din convocator la **afișierul primăriei**, iar domnii consilieri au luat la cunoștință prin semnarea convocatorului, conform legii, de toate detaliile, în acesta fiind menționate în mod expres **data, ora, locul desfășurării ședinței, ordinea de zi și că ședința este publică.**

Ședința este legal constituită fiind prezenți **10 consilieri din totalul de 10 în funcție.** La ședință mai participă d-na Rus Ioana-sef serviciu juridic și d-l Dragoș Bartos-consilier seful cancelariei, din partea Instituției Prefectului Mureș, d-na Leopold Nicoleta-inspector și d-na Demian Angela -consilier în cadrul Primăriei Răstolița. Ședința fiind publică participă un număr de aproximativ 20 cetățeni ai comunei Răstolița.

Referitor la **procesul verbal de la ședința anterioară** cei prezenți sunt întrebați prin intermediul d-lui secretar Oprică Constantin dacă au obiecții asupra conținutului acestuia sau solicită să fie menționată exact opinia exprimată. Nefiind nici o obiecție cu 10 voturi „pentru” se aprobă procesul verbal de la ședința anterioară așa cum a fost prezentat.

...///...



Având în vedere că, în conformitate cu prevederile Legii nr.215/2001-republicată, modificată și completată, urmează a fi ales un nou președinte de ședință, se solicită propuneri și cu 10 voturi „pentru” este ales în această funcție d-l consilier Dicu Vălean Ghiorghe. Se dă cuvântul președintelui de ședință care dă citire ordinii de zi.

D-1 primar solicită suplimentarea ordinii de zi cu încă un punct, respectiv un proiect de hotărâre privind revocarea H.C.L. nr.66/2014 prin care a fost schimbat din funcție viceprimarul, ținând cont de adresa Instituției Prefectului Mureș nr.13285/SIV/4 decembrie 2014, prin care se notifică H.C.L.nr.66/17.11.2014, pe considerentul că a fost adoptată cu nerespectarea normelor juridice și se recomandă parcurgerea etapelor legale pentru efectuarea demersului administrativ. Domnul secretar al unității administrativ teritoriale dă citire adresei Nr.13285/SIV/4 decembrie 2014, prin care Instituția Prefectului Mureș ne comunică faptul că în urma exercitării controlului de legalitate s-a constatat faptul că nu s-au respectat prevederile art.43 alin(1) în sensul că nu s-a justificat urgența suplimentării ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind schimbarea viceprimarului, conform art.44(1) din Legea nr.215/2001, nu a existat proiect de hotărâre, nefiind proiect de hotărâre nu s-a întocmit raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate a primarului. Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi și cu 5 voturi „pentru”-Ștețco Gavrilă, Coja Ioan, Movilă Ioan, Dicu Vălean-Ghiorghe, Constantin Vasile, 5 „abțineri”-Lirca Ionel, Movilă Daniel-Constantin, Bacoș Ioan, Domokos Zoltan, Szekely Kalman nu se aprobă suplimentarea ordinii de zi.

Se trece la **punctul 1 de pe ordinea de zi:**d-1 primar dă citire expunerii de motive privind aprobarea încheierii unui contract de prestări servicii pentru dezăpezire și aprobarea planului de acțiuni și măsuri pentru perioada sezonului rece 2014-2015 la nivelul comunei Răstolița.

D-1 consilier Ștețco Gavrilă arată că anul trecut s-a făcut dezăpezirea cu viceprimarul, dată fiind situația actuală se impune încheierea unui contract de prestări servicii de dezăpezire.

D-1 Szekely Kalman arată că viceprimarului nu i se poate impune să facă dezăpezirea, acesta să-și ia salariul cuvenit, iar dezăpezirea să o facă altcineva.

D-1 consilier Domokos Zoltan subliniază faptul că anul trecut a nins o singură zi, prin urmare pentru comună s-a dezăpezit o zi, iar pentru Dixi 2 zile în Fântânel.

D-1 primar arată că aceste probleme nu se rezolvă de la o zi la alta și nu se poate încheia contract cu orice



persoană fizică, ci cu o persoană autorizată, printr-o firmă.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de d-l secretar Oprică Constantin și cu 9 voturi „pentru” și 1 „abținere”,-Constantin Vasile se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr. 67 din 5 decembrie 2014 privind aprobarea încheierii unui contract de dezăpezire și a Planului de acțiune și măsuri pentru perioada sezonului rece.**

Se trece la **punctul 2 de pe ordinea de zi:**d-l primar arată că rezolvarea acestei probleme nu necesită hotărâre de consiliu, prin urmare proiectul de hotărâre privind aprobarea efectuării lucrărilor de decolmatare a albiei pârâului Iod din apropierea podului CFR poate fi retras de pe ordinea de zi.

D-l consilier Szekely Kalman specifică faptul că a fost unul dintre inițiatorii acestui proiect de hotărâre, dar dacă d-l primar susține faptul că durează mult până la obținerea avizelor și se poate rezolva mai ușor această problemă în colaborare cu Apele Române, atunci este de acord cu retragerea acestui punct de pe ordinea de zi.

Se supune la vot retragerea acestui punct de pe ordinea de zi: 10 voturi „pentru”.

Se trece la **punctul 3 de pe ordinea de zi:**d-l primar dă citire expunerii de motive privind aprobarea efectuării lucrărilor de pavare a spațiului din fața Școlii Generale Andreneașă și precizează faptul că la primăvară, odată ce va permite vremea, se va pava și în fața școlii.

D-l consilier Lirca Ionel își exprimă dorința de a se monta pavaj nou.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de d-l secretar Oprică Constantin și cu 10 voturi „pentru” se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr. 68 din 5 decembrie 2014 privind aprobarea efectuării lucrărilor de pavare a spațiului (curte) din fața imobilului, localul Școlii Generale Andreneașă.**

Se trece la **punctul 4 de pe ordinea de zi:** d-l primar dă citire referatului de specialitate privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli rectificat pe anul 2014, arată că artificii nu vor fi în acest an deoarece firma nu poate veni numai la ora 11:20, din lipsă de personal calificat.

D-l consilier Movilă Ioan arată că un grup de consilieri au inițiat un proiect de hotărâre cu un punct distinct care să prevadă plata personalului implicat în

...///...



organizarea referendumului.

D-l consilier Szekely Kalman are o întrebare pentru d-na consilier Rus Ioana și anume dacă se pot recupera cheltuielile ocazionate de organizarea referendumului de la inițiatorii acestuia. Cheltuielile cu referendumul se suportă din bugetul local, conform prevederilor legale, este răspunsul d-nei consilier.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de d-l secretar Oprică Constantin și cu 9 voturi „pentru” și 1 „abținere”,-Domokos Zoltan se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr. 69 din 5 decembrie 2014 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli rectificat pe anul 2014.**

Se trece la **punctul 5 de pe ordinea de zi:** d-l consilier Ștețco Gavrilă dă citire referatului privind încheierea unui contract de prestări servicii silvice cu O.S. Vătava privind asigurarea pazei terenurilor cu vegetație forestieră aflate în proprietatea comunei, semnat de un grup de consilieri.

D-l consilier Bacoș Ioan arată că nu a fost dusă la îndeplinire o mai veche hotărâre a consiliului local. D-l primar dă citire solicitării adresate O.S.Răstolița și răspunsul primit de la această instituție, din care reiese că această preluare de terenuri nu se va putea materializa decât în primăvară, când nu va fi zăpadă.

D-l consilier Movilă Ioan subliniază necesitatea încheierii unui contract cu O.S. Vătava, având la bază o hotărâre nouă a consiliului local pe o perioadă determinată, până la 31.03.2015.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de d-l secretar Oprică Constantin și cu 10 voturi „pentru” se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr. 70 din 5 decembrie 2014 privind încheierea unui contract de administrare a fondului forestier și pășunilor comunale pe o perioadă determinată.**

Se trece la **punctul 6 de pe ordinea de zi:** d-l primar dă citire expunerii de motive privind acordarea avizului conform pentru aprobarea rețelei școlare pentru anul școlar 2015-2016.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de d-l secretar Oprică Constantin și cu 9 voturi „pentru” și 1 vot „împotrivă”,-Domokos Zoltan se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr. 71 din 5 decembrie 2014 privind organizarea rețelei școlare la nivelul comunei Răstolița pentru anul**

...///...



școlar 2015-2016.

Se trece la **punctul 7 de pe ordinea de zi**: discutarea oportunității punerii la dispoziție a unui spațiu pentru ținerea audiențelor de către consilierii locali.

D-l consilier Szekely Kalman arată că se va stabili un program după care vor primi audiențe, perioade în care vor sta în acel birou, iar d-l consilier Lirca Ionel arată că această solicitare vine din partea lor, în urma referendumului, deoarece inițiatorii referendumului le-ar fi reproșat că nu țin audiențe.

D-l primar solicită să le rămână totuși acel birou reprezentanților O.S. Vătava acum că va fi un nou contract de pază, iar audiențele să se țină în sala de ședințe. D-l consilier Movilă Ioan arată că acel spațiu a fost dat fără hotărârea consiliului local, iar pădurarii au plecat, dar pot veni înapoi fără probleme.

Se trece la **punctul 8 de pe ordinea de zi**: d-l primar dă citire informării privind aprovizionarea cu lemn de foc pentru primărie și școală, iar d-l consilier Ștețco Gavrilă menționează că nu mai au ce dezbate atâta timp cât s-a aprobat un nou contract cu O.S.Vătava.

Se trece la **punctul 9 de pe ordinea de zi**: d-l primar dă citire informării privind numărul de cereri cu cantitățile de lemn de foc adresate de cetățenii comunei pentru gospodăriile proprii necesare în iarna 2014-2015; mai arată că s-ar putea face o partidă pentru lemn de foc, dar nu mai repede de luna ianuarie.

Fiind epuizate toate discuțiile de la ordinea de zi, celor prezenți li se mulțumește pentru participare, președintele de ședință declară lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Dicu Vălean-Ghiorghe



SECRETAR
Oprică Constantin

Întocmit 3 ex.
Demian Angela-consilier